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| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 |



Đề bài
Giải thích vì sao người sau rượu thường có biểu hiện chân nam đá chân chiêu trong lúc đi.

» Ôn tập Bài 1 trang 146 sgk Sinh 8
HƯỚNG DẪN GIẢI

Người say rượu chân nam đá chân chiêu là do rượu đã ngăn cản, ức chế sự dẫn truyền qua xináp giữa các tế bào có liên quan đến tiểu não. Tiểu não không điều khiển được các hoạt động phức tạp và giữa thăng bằng cơ thể một cách chính xác, nên người say rượu bước đi không vững.

----------------------------------------------------------
» Truy cập doctailieu.com để xem toàn bộ đáp án các bài tập Chương 9: Thần kinh và giác quan - sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác
